



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ОРГАНІК-Д»

ТОВ «ОРГАНІК-Д» код ЄДРПОУ 41719602; ПНН 417196002213;
23310, Вінницька область, Тиврівський район, м. Гнівань,
вул. Польова, 4А; р/р UA143005280000026009455066528 в АТ «ОТП БАНК»
e-mail: organik.d.ltd@gmail.com; тел.(096) 584 34 89

Вих № 91

Від 16.04.2021 року

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Економіка»
підготовки доктора філософії
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, здатних до результативної дослідницької, освітньо-виховної та управлінської діяльності у сфері економіки, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління бізнесом для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних організаційно-правових форм та сфер діяльності, підвищення продуктивності, ефективного управління змінами тощо.

Освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» є збалансованою, оскільки поєднує в собі наукову складову та практичну підготовку, забезпечує умови створення індивідуальної освітньої траєкторії підготовки здобувача, можливість отримання досвіду міжнародної співпраці на основі угод про наукову і академічну співпрацю з міжнародними установами та індивідуальний набір знань через наявність вибіркової освітньої компоненти.

Укладачами освітньо-наукової програми чітко сформовані її цілі та завдання, які узгоджені з стратегічними напрямками розвитку економіки, потребами ринку праці та з основними засадами діяльності Вінницького національного аграрного університету. Змістовне наповнення освітньо-наукової програми окреслює можливість надання освітніх послуг в галузі економіки висококваліфікованими та авторитетними представниками професорсько-викладацького складу.

Здобувач вищої освіти, який успішно освоїв дисципліни освітньо-наукової програми «Економіка», володітиме вміннями, знаннями та навичками, які затребувані на ринку праці. Буде здатен виконувати економічні дослідження на високому рівні, досягати поставлених результатів, створювати нові знання, розв'язувати актуальні проблеми економіки, самостійно формулювати певні виробничі та аналітичні задачі, розробляти стратегії їх розв'язання, вдало та системно поєднувати знання різних наукових сфер; демонструвати навички самостійного виконання досліджень різних соціально-економічних процесів та явищ, відкритості до нових знань, оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших.

Але сучасні умови суспільного існування диктують зміни усіх сфер економіки, що повинно впливати безпосередньо на освітню та наукову діяльність здобувачів, тому програмні результати навчання, яких досягає аспірант в результаті навчання, повинні відповідати тенденціям суспільства та індивідуальна траєкторія розвитку аспіранта має охоплювати коло його інтересів, пов'язаних з дослідницькою діяльністю. Тому бажано розширити перелік вибіркових дисциплін в залежності від запитів здобувачів та наукових керівників, які опираються на прикладну складову дослідження.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти рекомендована до реалізації у освітньому процесі для підготовки аспірантів як така, що відповідає поставленій меті; передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності; передбачає набуття здобувачами вищої освіти не лише програмних результатів навчання, але й соціальних навичок, що відповідають заявленим цілям та оновлюється відповідно потребам зацікавлених сторін.

Директор ТОВ «Органік-Д»



В. Ю. Кричковський